Sep. 26, 2014

Federal Communications Commission Authorization and Evaluation Division 7435 Oakland Mills Road Columbia, MD 21046

Attention: Regulatory Authority Subject: Authorization to Change in FCC ID Reference: FCC ID: 2ACCL-MAXONE55

To the Commission: We (OTEDA INDUSTRIAL CO., LIMITED), hereby authorize IMAXX INT'L to Change in FCC ID on our original FCC ID: 2ACNF-LEAGOOLEAD1 (the grant date: 09/25/2014)

The Certifications will be transferred into : FCC ID: 2ACCL-MAXONE55 IMAXX INT'L 8700 WAUKEGAN RD SUITE # 206 MORTON GROVE IL 60053 USA

Sincerely yours,

Dony show

OTEDA INDUSTRIAL CO., LIMITED

Donny Zhou